

# సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలి

## ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలపై స్పందించాలి

సంగారెడ్డి/మెదక్, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలపై సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయాలని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ చలూరి శ్రాంతి, మెదక్ పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్రమంగా నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులు పంపిణీ చేయడం, ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడే వాటిని లైవ్ ఫోటోలు, లైవ్ వీడియోలను సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా తీసి పంపాలని సూచించారు. అందిన ఫిర్యాదులపై వంద నిమిషాల్లో సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారని, లైవ్ ఫోటోలు, వీడియోలను తీసివేస్తారు, అవినీతి చేసే వ్యవస్థలను తగ్గించేందుకు దృఢంగా ఉంటామని తెలిపారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 1 ఏప్రిల్ 2024

SANGAREDDY



డెడ్ స్టోరేజీ చేరిన రంగనాయక సాగర్

# ప్రజావాణి తాత్కాలికంగా వాయిదా

మెదక్, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైనందున, ఎన్నికల విధుల్లో జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది నిమగ్నమై ఉన్నందున ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు మెదక్ జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రతి

సోమవారం నిర్వహించే ప్రత్యేక ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలని ఆయన కోరారు.

# తోటపల్లి యువతికి యూకే టైటిల్

బెజ్జంకి, మార్చి 31: సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలం తోటపల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రమోదినీరావు, సరిత దంపతుల కుమార్తె సుహానీరావు యూకేలో మెరిసింది. సుహానీ రావు మినీ టీన్ గెలాక్సీ షేజెంట్ యూకే టైటిల్ను గెలిచి మొదటి దక్షిణాసియా వాసిగా నిలిచింది. దీంతో ఆమెకి కాలిఫోర్నియాలోని పోటీలో యూకే తరఫున ఆమె ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నది. ఈ నెలలో యూకేలోని వారి గింటిలోని పాల్ హల్ లో యునైటెడ్ కింగ్ డమ్ నలుమూలల నుంచి 25 మంది యువకులు పాల్గొంటుంటే పోటీపడి టైటిల్ సాధించింది. ప్రమోదినీ రావు, సరిత కుటుంబం 14 ఏండ్ల క్రితం యూకే వెళ్లి బతికి

హామ్స్టర్లో స్థిరపడింది. భరత నాట్యంలో డిప్లొమా చేసిన సుహానీ రావు నృత్యకారిణిగా స్థానికంగా మంచిపేరు పొంది నాట్య కళా జ్యోతి బిరుదు పొందింది. బీజ్ క్రీమ్, బయోడిగ్రేడ్ బుల్ ప్యాండ్ డానేషన్ క్యాంపెన్ వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పేదరికాన్ని నిర్మూలించడం లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నది. ఆగస్టులో యూఎస్లోని ఫ్లోరిడాలోని ఓటావోలో జరిగే గెలాక్సీ ఇంటర్నేషనల్ షేజెంట్ యూకే తరఫున ఆమె ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నది. అంతర్జాతీయ కిరీటం కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న యువతులతో పోటీ పడనున్నది. తోటపల్లికి చెందిన యువతి యూకేలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి టైటిల్ సాధించడంపై గ్రామంలో పాలు మండలవాసులు అభినందిస్తున్నారు.



టైటిల్ సాధించిన యువతి సుహానీ



నీళ్లు లేక ఎడారిని తలపిస్తున్న అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్

# అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్ట్ ఆధారం

అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్టు మాకు ఆదారం. పోయిన యేడు ఈ కాలంలో అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్టు నీళ్లతో మాడారి చెరువు నింపారు. చెరువులో బాగా నీళ్లు ఉండటంతో పంటలు పండినాయి. ఈసారి చెరువులో నీళ్లు లేక బోర్లు ఎండినాయి. నాకు స్వ రెండెకరాలతో పాటు మరో ఎకరన్నర భూమిని కొలుకు తీసుకుని వరి పంట ఏసిన. పంట పూర్తిగా ఎండుతోంది. దీంతో నాకు 2.5 లక్షల వరకు నష్టం జరిగింది. ప్రభుత్వం స్పందించి అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా చెరువు నింపు రైతులను కాపాడాలి.



-ఎలక సంపత్, రైతు, గుండ్లూరు, బెజ్జంకి మండలం (సిద్దిపేట జిల్లా)

# కొమురెల్లి మల్లన్నకు కోటిదండాలు

కొనసాగుతున్న బ్రహ్మాత్మ వాసులు 11వ అదివారం 50వేల మంది భక్తుల దర్శనం



రాజగోపురం వద్ద భక్తుల రద్దీ

చేర్యాల, మార్చి 31 : సిద్దిపేట జిల్లాలోని కొమురెల్లి మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రం ఆదివారం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. బ్రహ్మాత్మ వాసులు 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం నుంచే మళ్లీ క్షేత్రానికి భక్తులు రాక ప్రారంభమైంది. ఆదివారం వేడుకలను సాగించే నిర్వహణ కోసేతులో స్వామివారి అనంతరం స్వామిని దర్శించుకున్నారు. సాధారణ దర్శనం నాలుగున్నర గంటలు, ప్రత్యేక దర్శనం మూడున్నర గంటలు పట్టింది. భక్తులు పట్టణం మీదికి వెళ్తున్నప్పుడు టీర్సులు ఉన్నాయి. బోనాలు వేసి తీశారు. గంగగోరు చెట్టు వద్ద ముడుపులు కట్టారు. సంతానం కలగాలని మరెక్కడదూ ఒట్టుండడం ప్రజలు చేశారు. రాత్రిగోరు వద్ద మొక్కులు, కోడె

ను కట్టి స్వామిని వేడుకున్నారు. ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ చైర్మన్ పర్రాజులకం లక్ష్మారెడ్డి, ఏకావో బుద్ధి శ్రీనివాస్, ప్రధానాధికారుడు మహాదేవుని మల్లికార్జున, ఆలయ సిబ్బంది, అధ్యక్షులు, ఒగ్గు పూజారులు సేవలు అందించారు. ఆదివారం డీసీ పీ మల్లారెడ్డి, హుస్సేన్ బాద్ షివీ సతీష్, చేర్యాల వారం వేడుకలను సాగించే నిర్వహణ కోసేతులో ర్యాలీలో పాల్గొని బంధువులు నిర్వహించారు. రాజస్థాన్ సీరిస్ట్రీ జిల్లాలోని తంకంపల్లికి చెందిన గడ్డం దేవయ్య (బీబీఎం) రూ. 50,116 విరాళం అనుమతి పొందారు. కొమురెల్లి వనిశ నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో పాండుల ధరలు సైతం పెరిగాయి. ఇడంతా గతం. ఇప్పుడు రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. సమైక్య కార్యకర్తల ఉద్యమంపై పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మెదక్ జిల్లాలో రైతు ఆత్మహత్యలు ఎక్కువగా జరిగివి.

- సిద్దిపేట, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : కాంగ్రెస్ పాలనలో రిజర్వాయర్ల ఎడారిని తలపిస్తున్నాయి. రిజర్వాయర్ల నిర్వాహణ, నీటిని నింపడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతులెత్తడంతో రిజర్వాయర్లలో నీరులేక బోసిపోయి కనిపిస్తున్నాయి. దీంతో సాగునీటి దక్క చేతికి వచ్చిన పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఎండిపోయిన తమ పొలాలను సెల్ఫీ వీడియోల ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చేరేలా రైతులు సందేశాలు పంపుతున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు రైతుల గురించి కనీసం ఆలోచన చేయడం లేదు. ఏ రైతును చూసినా ఆందోళన, ఆవేదన కనిపిస్తున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో సాగునీటికి డోజు లేకుండా, పుష్కలంగా సాగునీరు ఇవ్వడంతో ప్రతి గంటా సాగులోకి వచ్చింది. భూమికి బరువయ్యేలా పంటలు పండాయి. రైతుల జీవనోపాధి రూపాయలు కనిపించాయి. బీఆర్ఎస్ సర్కారు అందించిన చేయూతతో రైతులు సంతోషంగా వ్యవసాయం చేసుకున్నారు. సాగు భూముల ధరలు సైతం పెరిగాయి. ఇడంతా గతం. ఇప్పుడు రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. సమైక్య కార్యకర్తల ఉద్యమంపై పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మెదక్ జిల్లాలో రైతు ఆత్మహత్యలు ఎక్కువగా జరిగివి.

పశువులకు సైతం గడ్డి దొరకక పశుగ్రామ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసేవారు. అలాంటి పరిస్థితుల నుంచి కేసీఆర్ దూరదృష్టితో జిల్లా లో పెద్ద ఎత్తున రిజర్వాయర్లను నిర్మించి ప్రతి ఎకరాకు సాగునీటిని అందించారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా పచ్చటి పొలాలు అలరారాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే మళ్లీ నాటి గోస గుర్తుకు వస్తున్నదని రైతులు చెబుతున్నారు.

**రిజర్వాయర్లు ఖాళీ..**  
బీఆర్ఎస్ పాలనలో నిర్మించిన రిజర్వాయర్లు నీళ్లు అడుగంటి బోసిపోయి కనిపిస్తున్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో ప్రధానంగా నాలుగు రిజర్వాయర్లు ఉన్నాయి. మిడ్ మానేరు నుంచి సిద్దిపేట జిల్లాలోకి రిజర్వాయర్లకు కాళ్ళెళ్లం జలాలు వస్తాయి. రాజస్థాన్ సీరిస్ట్రీ జిల్లా, సిద్దిపేట జిల్లాలు సరిహద్దులో ఆనంతగిరి వద్ద అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ను 3.5 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో నిర్మించారు. ఐదారేండ్లుగా ఈ రిజర్వాయర్ నుంచి నీటిని ఏడుదల చేసి రెండు జిల్లాలకు సాగు నీటిని అందించారు. మిడ్ మానేరు రిజర్వాయర్ నుంచి ఈ రిజర్వాయర్లోకి నీరు వస్తుంది. అక్కడి నుంచి రంగనాయక, మల్లన్నసాగర్, కొండపోచమ్మ రిజర్వాయర్లలో నీటిని నింపుతారు. గత ఎన్నికల ముందు మాజీ మంత్రి తన్నూరు హరిశ్చంద్రాజు జిల్లా లోని అన్ని రిజర్వాయర్లను పూర్తి సామర్థ్యంతో నీటిని నింపించారు. దీంతో ప్రస్తుత యాసంగి పంటలకు ఉపయోగపడింది. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ ఆ



సిద్దిపేట జిల్లా గుండ్లూరులో ఎండిపోయిన రైతు గొండ్లూరుకు చెందిన పాలం

రిజర్వాయర్లను నింపలేదు. అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ సామర్థ్యం 3.5 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం 0.84 టీఎంసీల నీళ్లు ఉన్నాయి. డెడ్ స్టోరేజీకి చేరి ఈ రిజర్వాయర్ ఏడాదిని తలపిస్తున్నది. ఈ రిజర్వాయర్ కింద పంటలు ఎండిపోవడంతో రైతులు బోరుని విలపిస్తున్నారు. రంగనాయక సాగర్ రిజర్వాయర్ సామర్థ్యం 3 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం టీఎంసీ నీరు మాత్రమే ఉంది. ఇది డెడ్ స్టోరేజీకి చేరింది. ఈ రెండు రిజర్వాయర్ల పరిధిలో పంటలు పూర్తిగా ఎండిపోయి రైతుల ఆందోళన చెందుతున్నారు. నాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో జలభాండాగా రాలిగా రిజర్వాయర్ల కనిపిస్తే.. ఇవాళ ఎడారిని తలపిస్తున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉండి మా పంటలు ఇలా ఎండిపోయేవా? అని రైతులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సాగునీరు అందక పంటలు ఎండిపోగా, ఇటీవల వడగండ్ల వర్షానికి పంటలు దెబ్బతిని రైతులకు భారీగా నష్టం వాటిల్లింది.

జిల్లాలో భారీగా పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో 1,794 మంది రైతులకు చెందిన 2,806 ఎకరాల, మెదక్ జిల్లాలో 2,154 మందికి చెందిన 2,766 ఎకరాలు, సంగారెడ్డి జిల్లాలో 349 మంది రైతులకు చెందిన 714 ఎకరాల్లో పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. మొత్తంగా ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో 4,191 మంది రైతులకు చెందిన 8,286 ఎకరాల్లో వివిధ రకాల పంటలకు నష్టం జరిగింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇంత పంట నష్టం జరిగినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి ప్రకటన రాలేదు. పంట నష్టం అందించి అడుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నా పట్టించుకునే వారు లేరు. మరో పక్క రుణాలు చెల్లించాలని రైతులకు బ్యాంకు వాళ్లు నోటీసులు కార్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం సాగుచేసిన పంటలను కాపాడుకోనే ప్రయత్నంలో రైతులు ఉన్నారు. రెండు రోజులుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు, ప్రజాప్రతినిధులు పంట పొలాలను పరిశీలించి రైతులను ఓదార్చుతున్నారు. రైతులకు పరిష్కారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

# కాంగ్రెస్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి



రామాయంపేటలో బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి

రామాయంపేట, మార్చి 31: ఆనెంట్లీ ఎన్నికల్లో గ్యారెంటీ పేరుతో పాటు ఇతర అనేక హామీలు ఇచ్చి అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులకు ఓటుతో ఎంపీ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మెదక్ జిల్లా రామాయంపేటలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ మాడు నెలల పాలనపై ఇప్పుడే ప్రజలకు విసుగు వచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇచ్చిన హామీలను మరచిపోయాక, ప్రజలు సైతం వారిని మరచిపోవాలన్నారు. మెదక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని, ఆయన ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో ఉన్నతాధికారిగా అనేక పనులు చేశాడని కొనియాడారు. ప్రభుత్వానికి సంబంధం

లేకుండా వెంకట్రామిరెడ్డి ప్రజలకు సాయం చేస్తారన్నారు. మాయమంటలు చెప్పే బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ దేవారావును ఎవరూ నమ్మరని, ఆయనకు ఈ ఎన్నికల్లో భంగపాలు తప్పదని అన్నారు. దుబ్బాక ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి హామీలు అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన రఘునందన్ ను ప్రజలు చిక్కగా ఓడించాలని వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

**మెదక్ లో ఎంతో అనుబంధం ఉంది..**  
-మెదక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి మెదక్ ఎంపీ స్థానంలో కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుస్తుందని, కార్యకర్తలందరూ సమష్టిగా కృషిచేస్తే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు డిఫాజిట్లు కాదా రావని మెదక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. ఎంపీగా వెంకట్రామిరెడ్డి మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని, ఆయన ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో ఉన్నతాధికారిగా అనేక పనులు చేశాడని కొనియాడారు. ప్రభుత్వానికి సంబంధం లేకుండా వెంకట్రామిరెడ్డి ప్రజలకు సాయం చేస్తారన్నారు. మాయమంటలు చెప్పే బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ దేవారావును ఎవరూ నమ్మరని, ఆయనకు ఈ ఎన్నికల్లో భంగపాలు తప్పదని అన్నారు. దుబ్బాక ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి హామీలు అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన రఘునందన్ ను ప్రజలు చిక్కగా ఓడించాలని వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

# ముదు నెలలకే కాంగ్రెస్ పాలనపై పెద్ద విరుపు

కాంగ్రెస్ పాలన మూడు నెలల పాలనకే ప్రజలకు విసుగు వచ్చిందని, ఆరు గ్యారెంటీలు ఇస్తామంటూ ఆనెంట్లీ ఎన్నికల సమయంలో తిరిగిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పుడు ఎక్కడకి పోయాడని ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాష్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అలవికాని హామీలు ఇచ్చి ఇప్పుడు చేతులు ఎత్తేవారని, కాంగ్రెస్ ప్రజల నుంచి నిరసన తప్పదన్నారు. ఒకరిని విమర్శించే ముందు తమ గురించి, తమ పనితీరు గురించి ఆత్మవిమర్శ చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ప్రభులు వీడాయని, బీజేపీ తెలంగాణకు ఏమీచేసేదీని ఓటేయాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెలంగాణను, మెదక్ జిల్లాను అభివృద్ధి చేసేది బీఆర్ఎస్ అన్నారు. కేసీఆర్ సంక్షేమ పాలన అందిస్తే, కాంగ్రెస్ మోసపూరిత విధానాలను అవలంబిస్తున్నదని ఆయన విమర్శించారు. రైతుల సంక్షేమాన్ని కాంగ్రెస్ సర్కారు పూర్తిగా విస్మరించిందన్నారు. మెదక్ జిల్లాలో ఎంతో అనుబంధం ఉన్న వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సత్కారాలుగా మని క్యాబినెట్ కు ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాష్ రెడ్డి

ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించి ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. హాటీ పరిష్కలకు ఉచిత కోవింగ్ ఇప్పిస్తానన్నారు. పీపీఆర్ ఆర్ ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, పేద ధలను అక్కసు చేర్చుకుని వారికి అండగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే గెలిచిన 9 నెలల్లో మెదక్ ఎంపీ స్థానం పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో రూ.2 లక్షల చొప్పున చెల్లించి మండలాలను

లకు ఆర్థికంగా అండగా నిలుస్తానని వెంకట్రామిరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. సమావేశంలో మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కంటారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు దేవేందర్ రెడ్డి, రామాయంపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు గజపాడ నాగరాజు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, హాజరైన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు